

ФОТО НЕДЕЛИ



Борец вольного стиля Эпп Мяэ 22 апреля завоевала золотую медаль на проходившем в Варшаве Чемпионате Европы среди женщин. Город Таллинн поздравил спортсменку и поддержал ее 4000 евро, а ее тренеров Ахто Раска и Максима Молонова – 1000 евро каждого. В 2015 году Эпп Мяэ была удостоена Таллинном титула лучшей спортсменки года.

Фото: Scanpix/Sander Ilvest/Postimees



Илья Матусихис

В этом году в Таллинне будет высажено рекордное количество цветов.

Цветочный город

В Таллинне высадят свыше 53 000 цветущих растений.

Ко Дню Таллинна в городе высадят десятки тысяч многолетних и летних цветов. В День Таллинна, 15 мая, к работам по благоустройству будут привлечены и горожане – будет высажено 4020 растений, способствующих видовому разнообразию.

По словам вице-мэра Калле Кландорфа, в этом году уделяется особое внимание цветам в городской среде. «Мы нуждаемся в чем-то, что поднимает настроение и радует глаз. Цель нынешней концепции оформления – оздоравливающие цветы, – сказал Кландорф. – В День Таллинна мы приобщим к садоводческим работам и горожан. Совместная высадка растений укрепит связь с родным городом, а позже подарит чувство гордости за растения, посаженные собственноручно».

В общей сложности в этом году в городе высадят 6200 многолетних и 47 442 летних цветов – они разместятся на 16 клумбах, 312 вазонах, 25 цветочных пирамидах и кашпо. По сравнению с прошлым годом цветов в городском пространстве стало больше – вместо прежних 23, теперь цветы будут высажены в 50 местах. В этом году на летние и многолетние цветы из городского бюджета будет потрачено 543 000 евро.

Ремонт участка Тартуского шоссе

Из-за ремонтных работ с 14 мая до 4 июня будет закрыта полоса Тартуского шоссе на границе с Таллинном.

До 14 мая на том же участке закрыт для движения тротуар со стороны озера Юлемисте. Полоса движения по направлению из города закрыта с 14 по 23 мая, а полоса по направлению в город закрыта с 24 мая до завершения рабочего дня 4 июня.

Для движения в часы пик и в нерабочее время в обоих направлениях открыты как минимум две полосы. На стороне дороги, где ведутся ремонтные работы, для движения будет открыт как минимум один ряд, на другой стороне – как минимум два.

На отрезке шоссе старые натриевые светильники будут заменены на новые LED-системы. По предварительной оценке, обновление каждого фонаря даст примерно 570 киловатт-часов экономии в год. Улучшение качества и экономичности уличного освещения поможет повысить энергоэффективность и снизить выбросы парниковых газов.

Здание пристройки «Эстонии» вызвало споры



Планировка нового Теледома

Таллиннская горуправа инициировала планировку нового Теледома.

Таллиннская горуправа инициировала планировку участков по адресу Крейцвальди, 14 и Гонсiori, 21 и прилегающей территории, цель которой – выдача разрешения на строительство нового Теледома Эстонской телерадиовещательной корпорации (ERR).

«Данной планировкой планируется разрешить на участке между Домом радио и Домом новостей строительство нового Теледома – здания высотой до шести наземных и двух подземных этажей. Ходатайство об инициировании детальной планировки ERR подано в апреле прошлого года», – сказал вице-мэр Андрей Новиков.

Инициирование детальной планировки позволяет приступить к разработке документа, и все желающие смогут представить свое мнение относительно планировки. Составлением документа будет заниматься профессиональный проектировщик в сотрудничестве с жителями близлежащих домов, собственниками участков и другими заинтересованными сторонами.

Комплекс зданий ERR расположен в квартале, состоящем из домов, которые были построены в разное время и для разных целей.

Проект строительства пристройки к зданию театра «Эстония» подвергся острой критике со стороны экспертов и СМИ.

В конце апреля стало известно, что Национальная опера «Эстония» хочет возвести в парке Таммсааре масштабную пристройку с современным залом на 1200 мест.

По размеру новое здание сопоставимо с нынешним. Театр подал заявку на строительство пристройки в комиссию по культуре Рийгикогу, которая занимается отбором зданий культуры национального значения, получающих государственное финансирование, и заявка вошла в список лучших проектов.

Новость возмутила экспертов по защите памятников старины, хотя представленный в Рийгикогу эскиз является лишь пространственным планом.

На пресс-конференции столичной горуправы мэр Таллинна Михаил Кылварт озвучил свою оценку данного проекта.

Он указал, что вне зависимости от того, как будет реализовываться расширение театра, оно не должно вызывать конфликты в обществе.

«Это символический проект и символическое место, это не должно вызывать негативных эмоций», – отметил он.



Илья Матусихис

Национальная опера «Эстония» хочет возвести в парке Таммсааре масштабную пристройку с отвечающим современным требованиям залом.

Мэр сказал, что городские специалисты изучают перспективы реализации проекта, и уже сейчас возникло множество вопросов по тому, как это возможно сделать.

«Надо тщательно продумать, как вписать пристройку в городское пространство. Учесть требуется не только архитектурные нюансы и требования к защите памятников старины и природоохранных объектов. Требуемых рассмотрения проблем целый ряд. Напомню, парк Таммсааре находится под охра-

ной государства. Здание театра «Эстония» расположено в находящейся под охраной UNESCO зоне Старого города.

По правилам UNESCO строительные работы не должны существенно менять городское пространство. И это малая часть того, что мы должны принять во внимание», – пояснил он.

Кылварт заверил, что город готов к сотрудничеству и обсуждению, поскольку все заинтересованы в том, чтобы было найдено устраивающее всех решение.